

Визит вежливости посла Японии в КР г-на Года к Тораге КР г-ну Шакиеву

28 декабря Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н Хидэки ГОДА нанес визит вежливости Торага Жогорку Кенеша Кыргызской Республики г-ну Нурланбеку ШАКИЕВУ. На встрече состоялся обмен мнениями по активизации межпарламентского взаимодействия, а также по вопросам японо-кыргызского экономического сотрудничества.

Торага Нурланбек ШАКИЕВ выразил благодарность за оказываемое Правительством Японии содействие, в частности, за реализацию Программы стипендий для развития человеческих ресурсов (JDS), предоставляющую государственным и муниципальным служащим Кыргызской Республики возможность получения степени магистра и доктора, развитие инфраструктуры и поддержку выборных процессов, а также выразил надежду, что двусторонние отношения выйдут на новый уровень.

В свою очередь Посол Хидэки ГОДА подчеркнул, что 2022 год ознаменован 30-летием установления двусторонних дипломатических отношений, и выразил надежду на дальнейшее развитие дружественных отношений, которые углублялись за последние 30 лет в самых разных областях.

Во встрече приняли участие депутат ЖК КР Нуржигит КАДЫРБЕКОВ (стипендиат программы JDS) и депутат ЖК КР, руководитель депутатской группы дружбы по сотрудничеству с Японией Таалайбек МАСАБИРОВ.

